

opusdei.org

Po zaslugi blaženega Álvara sem našel službo

Olivier je bil na beatifikaciji
Álvara del Portilla, da bi se
zahvalil Bogu. Ni član Opus Dei
in ga je prej zelo malo poznal.
Svojo prošnjo je zaupal
blaženemu in bil uslišan.

3. Dec. 2014

**Olivier, bil si uslišan na priprošnjo
don Álvara. Nam lahko spregovoriš
o tem?**

Iskal sem delo že tri leta. Oktobra lani sem šel na magisterij, na izobraževanje za vodjo doma ostarelih. Januarja sem bil na praksi, ki naj bi se končala s hitro zaposlitvijo. Toda konec aprila še vedno nisem imel nič konkretnega in finančna situacija v moji družini je postajala vse težja ...

Preprosto sem zaupal svoj položaj don Álvaro in sklenil, da grem v Madrid na njegovo beatifikacijo. Bilo je v četrtek zvečer ...

V soboto zjutraj so mi svetovali naj pokličem v Lurd sestre *Marie Saint Frai*, ki imajo več domov za ostarele ... v ponedeljek mi je nekdo drug, brez povezave s prejšnjim dogodkom, dal isti nasvet, v torek pa mi je kolegica z magisterija povedala, da naj bi me neka njena znanka poklicala glede delovnega mesta.

Tako sem imel 13. maja, na praznik fatimske Marije, dva razgovora za zaposlitev.

Naslednji petek pa mi povejo, da v ponedeljek 19. maja nastopim mesto pomočnika direktorja v Toulousu.

Še en petek zatem me pokličejo redovnice in mi obljubijo zaposlitev v začetku januarja 2015, ker bodo odprle nov dom, kjer bi direktor ...

Don Álvaro mi ni priskrbel le ene, ampak dve službi, poleg tega pa je poskrbel, da je bilo med obema ponudbama 6 mesecev ... tako lahko zaključim svoj magisterij v Toulousu in postanem polno operativen preden nastopim drugo službo.

Kako si spoznal Álvара del Portilla?

Ko sem se znašel v slepi ulici zaradi iskanja zaposlitve, ki je trajalo že tri leta, sem odprl svojo dušo svojemu

spovedniku ... Bil je to res krik od izčrpanosti, četudi sem še ohranil upanje. Moj "duhovni oče" mi je dejal: "Zaupajte svojo stisko don Álvaro. Karizma Opus Dei je posvečevanje dela in ker je septembra njegova beatifikacija, vas bo uslišal. Vi pa pojdite v Madrid, če dobite službo." Rekel sem: "V redu," brez da bi kaj več vedel o njem, in me je uslišal ...

Ali še naprej moliš k njemu?

Ja, in tudi enemu od svojih prijateljev, ki je bil v težki situaciji glede službe, sem svetoval, naj stori enako ... in njegova prošnja je bila hitro izpolnjena ...